Dan bez automobila

Pridružite se milionima Evropljana koji će 22. septembra 2009. umjesto autom u grad krenuti javnim prevozom, pješice ili biciklom. 

Dan bez automobila, koji se obilježava svakog 22.septembra u cijeloj Evropi ima za cilj da kod građana osvijesti potrebu za djelovanjem protiv onečišćavanja vazduha uzrokovanog sve gušćim saobraćajem u gradskim sredinama. Tog će se dana ljudi u mnogim gradovima širom Evrope poticati da svoj lični automobil ostave kod kuće i da na posao, u školu ili kupovinu otputuju gradskim prevozom, biciklom ili pješice, ili da nekoliko njih postanu saputnici u jednom automobilu na zajedničkoj ruti. 

Naš grad će takođe obilježiti ovaj poseban dan pa vas pozivamo 22. septembra 2009. da  ostavite svoj automobil kod kuće, a na posao krenete pješice, na biciklu, javnim prevozom ili organizujete car sharing (putovanje više osoba na zajedničkom pravcu).

Danom bez automobila, koji potom jednom nedeljno može prerasti u vašu pozitivnu životnu naviku, učinićete zaista mnogo za mjesto u kojem živite, za svoje sugrađane i za sebe. Nezdravo sjedenje u automobilu zamijenite zdravim fizičkim kretanjem, pješačenjem ili vožnjom na biciklu.

Danom bez svog automobila činite mnogo:

Za čistoću vazduha i životne sredine u kojoj živite, jer je saobraćaj odgovoran za više od 40 % zagađivanja atmosfere, a u urbanim je sredinama i glavni izvor onečišćavanja vazduha koji udišete.  

Automobili stvaraju ogromnu emisiju štetnih plinova, koji dugoročno i globalno uzrokuju pojavu efekta staklenika i kiselih kiša, a trenutačno i lokalno ugrožavaju zdravlje svih ljudi koji žive u gradovima, a posebno djece, starijih i trudnica, kao i onih koji već imaju poteškoća sa zdravljem (npr. srčanih bolesnika i astmatičara). 

Za kvalitetu i sigurnost života u gradu, jer je automobila sve više i više, pa već četvrtina domaćinstava posjeduje 2 automobila. Gradovi postaju pretijesni za automobile, posebno tokom radne sedmice, pa im treba sve više prostora, sve više ulica i sve više parkirališta. Postojeće javne površine su zbog toga, umjesto za građane, rezervisane za automobile, a preostale površine i prostori, na kojima bi se mogli urediti parkovi, cvjetnjaci, travnjaci i terase, izgraditi sportska i dječja igrališta, pretvaraju se u parkirališta za automobile. Umjesto da se dio saobraćajnica uredi za biciklističke staze, one se još i proširuju. 

Osim što automobili zauzimaju sve više prostora, zbog njihove brojnosti i, naravno, nepažljivih vozača, sve je više saobraćajnih nesreća u kojima se povrijeđuje ili smrtno strada na hiljade ljudi, među kojima je mnogo djece, pa je tako, nažalost, svaki deseti poginuli pješak dijete. Smanjenjem broja automobila na ulicama ne samo da će se smanjiti i broj nesreća, nego će se povećati i prostor za kretanje pješaka i biciklista, od kojih mnogi stradaju upravo zbog gustoće saobraćaja i nedovoljnog prostora za sigurno kretanje i vožnju biciklom.

Za svoje vlastito zdravlje i kondiciju, jer ćete nezdravo sjedenje u automobilu zamijeniti zdravim fizičkim kretanjem, pješačenjem ili vožnjom na biciklu. Naime, sve više sjedimo, a sve manje hodamo. Sjedenje predstavlja najneprirodniji i najnezdraviji položaj ljudskog tijela: ono šteti cijelom našem organizmu, a posebno organima za kretanje, koji su najveće žrtve savremenog, sjedilačkog načina života. Odlazak s posla i na posao pješice ili na biciklu stoga predstavlja izuzetnu priliku da učinimo nešto pozitivno za zdravlje naših organa za kretanje, kostiju, zglobova i mišića, ali i za srce i krvotok, disanje, probavu, te imunološki sistem.

Odlučite li se da svakodnevno na posao umjesto autom odlazite pješice ili na biciklu, a posebno ako to činite bržim tempom, učinićete zaista puno za svoju fizičku i psihičku kondiciju i zdravlje. Naime, dokazano je da se zdravlje i kondicija mogu poboljšati i očuvati čak i umjerenom fizičkom aktivnošću, npr. svakodnevnim bržim pješačenjem ili vožnjom bicikla na posao i s posla u trajanju od 30-ak, odnosno 20-ak minuta. Hodanje ili vožnja biciklom na posao i s posla gotovo da je idealan način da ujutro, umjesto kafom, mozak razbistrite i pripremite za nove izazove kretanjem na vazduhu, te da na povratku, ponovo na prirodan način, fizičkim kretanjem razgradite stres koji ste nagomilali tokom radnog dana.
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