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ОПШТИНСКИ ОДБОР ПРИЈЕДОР
Адреса: Улица Петра Петровића Његоша 4/6 

Телефон: 052/215-250

E-mail: ооsnsdpd@gmail.com
датум : 18. 07. 2012.
Свим медијима
Реаговање на политичку пристрасност ИПЦ Козарски вјесник

Дана 16. јула 2012. године предсједник општинског Одбора СНСД-а Приједор Драго Тадић одржао је конференцију за новинаре поводом неравноправног третмана политичких партија у раду ИПЦ Козарски вјесник Приједор. 

На конференцији се није појавио нико од новинара Козарског вјесника у чијем су саставу радио, телевизија и седмичне новине. 

На овај начин оправдан је повод конференције за новинаре и још једном доказано да ставови СНСД-а не могу бити објављени у овој медијској кући. Чак ни онда када се СНСД брани од лажних навода, а то је изјава в.д. директора Козарског вјесника, Зорана Совиља да је Пореска управа РС блокирала рачун овој медијској кући по захтјеву СНСД-а.
Конференција за новинаре, најављена је на вријеме, 13. јула 2012. године.

Поред тога што нико од новинара из Козарског вјесника није дошао да уради прилог за овај медиј, нису смјели да дођу и овај догађај прате за друге медијске куће за које су ангажовани хонорарно.

Тако на конференцију нису дошли дописници Независних новина, Блица, Гласа Српске, Дневног аваза и Алтернативне телевизије, јер су сви стало запослени у Козарском вјеснику. 

Јасно је да су сви горе наведени, снимали конференцију за новинаре коју је Совиљ одржао 27. јуна, а на којој је изњео неистине на рачун СНСД-а.

На овај начин медијска цензура из Козарског вјесника пренесена је и на рад осталих медија чије је сједиште изван Приједора.
Сувишно је питање – да ли би било коју конференцију ДНС-а пропустили? Чак је новинарска екипа Козарског вјесника ишла у Дрвар 08. јула да припреми извјештај о састанку главног Одбора ДНС-а.

За ову прилику имали су и општински превоз.
Понављамо, СНСД подржава постојање локалних медија, али се не слаже са уређивачком политиком Козарског вјесника која фаворизује само једну политичку партију, ДНС.

 Руководство ове куће не може објективно да информише јавност јер је в.д. директора Зоран Совиљ члан ДНС-а, а главни уредник Радио-телевизије Приједор Тања Мандић, координатор за информисање ДНС-а.
Уз њихове функције није прихватљиво што су изабрали да  раде у интересу једне партије, али крајне је неморално да новинаре ове куће присиљавају на исто и забрањују им да објективно раде за остале медије.

Да је ситуација у Козарском вјеснику алармантна, потврђује и страх који Совиљ и предсједник ДНС-а Марко Павић, уводе у рад овог медија.

Сазнајемо да је Совиљ након једног од разговора са Павићем, запосленима у Козарском вјеснику рекао да Павић зна све па и шта пишу новинари из Приједора. На тај начин запријећено им је да би могли остати без посла али и хонорарног рада, ако пишу оно што није по вољи ДНС-у.

Жестока медијска цензура очигледна је и тиме што Козарски вијесник није објавио демант СНСД-а у којем категорично одбацује тврдње Совиља да стоји иза блокаде рачуна. 
Иако им је демант прослијеђен 04. јула, у наредна два броја није било ни ријечи од њега. 

Ово Совиљ правда тиме што у медијима Козарског вијесника није споменут СНСД. 

Али оправдати не може што су новинари осталих медија пренијели неке од његових ријечи са конференције. Тако је и у емисији Српска данас, Радио телевизије РС, објављено да Совиљ криви Владу РС за блокаду рачуна.

Поред тога што не одустајемо од захтјева да се Совиљ извини СНСД-у, тражимо да се извини и осталим новинарима које је „превеслао“, јер су они објавили његове изјаве а својим новинарима кукавички је наредио да то ублаже. 
На овај начин преко својих колега новинара, из других медијских кућа, хтио је да опере себе од одговорности за крах Козарског вјесника.
Да се Козарски вјесник не може отети контроли ДНС-а доказ је и одбијање руководства овог медија да СНСД-у достави цјеновник услуга у предстојећој предизборној кампањи. 
Опет наивни изговор - наводно чекају да се изборе са финансијским проблемима па ће онда доставити цјеновник СНСД-у.
Ако будемо то чекали питање је да ли ће бити у 21. вијеку, јер је руководство својим неодговорним управљањем довело Козарски вјесник на ивицу пропасти.

Иако Совиљ клевеће и шиканира СНСД, жељели смо да користимо услуге овог медија у предизборној кампањи како бисмо и њихов финансијски положај побољшали. Одговор да нам не могу послати цјеновник стигао је на нашу адресу 12. јула, истог дана када је одблокиран рачун Козарског вјесника, што значи да препреке за уплату новца од СНСД -а није било.

Али изгледа да наш новац није исте вриједности као и онај од ДНС-а јер га одбијају и у вријеме док се боре са финансијским колапсом.
Комплетно медијско запостављање СНСД-а и новинарска цензура имају исти циљ – онемогућити да јавност види слику Приједора која није иделна а како је представља ДНС и његови полтрони.
Тражимо од вас да објавите ово саопштење као и саопштење од 27. јуна које није угледало свјетло дана у Козарском вјеснику.

Једино је то начин да се изборимо са медијским мраком који је у Приједору завладао прије осам година, заједно са ДНС-ом.
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